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In hoeverre bent u het eens met de volgende stellingen?
(n = 87)
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helemaal mee oneens mee oneens neutraal
mee eens helemaal mee eens weet niet

Ik ben goed geïnformeerd over 
wat er gebeurde in Adrz tijdens 

de coronacrisis in maart, april 
en mei.

Ik weet welke regels er 
momenteel gelden voor een 

bezoek (als patiënt of 
bezoeker) aan Adrz en welke 

maatregelen ik zelf moet nemen.

Ik vind of krijg gemakkelijk 
een antwoord op mijn vraag over 

coronamaatregelen en mijn 
behandeling in Adrz.

Ik ben goed geïnformeerd over 
de werkwijze van de GGD 
coronatestlocaties bij Adrz.
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Via welke middelen bent u geïnformeerd over coronamaatregelen in
Adrz?(meerdere antwoorden mogelijk)

(n = 86)
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Had u nog via een ander communicatiemiddel geïnformeerd willen
worden?

(n = 86)
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Van 3 tot 14 augustus was onze Afspraakcentrale alleen in de ochtend
bereikbaar voor het maken van afspraken. De middag gebruikte de

Afspraakcentrale om de wachtlijsten die zijn ontstaan door de coronacrisis
te verkleinen.Vond u dit een goede aanpak?

(n = 86)
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Vindt u dat Adrz hier voldoende over gecommuniceerd heeft?
(n = 86)
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In hoeverre bent u het eens met de volgende stellingen?
(n = 86)
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Adrz neemt momenteel voldoende 
maatregelen om een mogelijke 

verspreiding van het 
coronavirus (COVID-19) in het 

ziekenhuis te voorkomen.

Ik voel mij voldoende veilig in 
het ziekenhuis.

Ik vind dat er teveel 
informatie is over 

coronamaatregelen in het 
ziekenhuis.
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Vanaf juli vraagt Adrz om iedereen die van plan is naar Adrz te komen,
voorafgaand aan het bezoek, zelf na te gaan of er een eventueel risico is
op besmetting met het coronavirus (COVID-19). We verwijzen daarvoor

naar Adrz.nl/coronacheck.
(n = 86)
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Ik vind het juist dat Adrz de 
verantwoordelijkheid om niet 

naar Adrz te komen met klachten 
die mogelijk wijzen op het 

coronavirus (COVID-19), bij de 
bezoeker zelf legt.

Ik vind dat Adrz iedereen die 
het ziekenhuis binnenkomt moet 

controleren op eventuele 
klachten die duiden op het 
coronavirus (COVID-19).

Ik zou mij veiliger voelen in 
het ziekenhuis als Adrz 

iedereen controleert.
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Bent u dit jaar als patiënt of bezoeker in Adrz geweest?(meerdere
antwoorden mogelijk)

(n = 86)
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Ja, in de maanden maart, april 
of mei

Ja, in de maanden januari, 
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Voor welke zorg bent u in Adrz geweest?(meerdere antwoorden mogelijk)
(n = 77)
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Op welke locatie bent u geweest?(meerdere antwoorden mogelijk)
(n = 77)
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